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Motosikletin 
Çarptığı Yaya 

Yaralandı

Tilmis’e  
7 Kilometrelik 

Ana Hat  
Döşeniyor

Batman’da İki 
Bina Yıkıldı

Belediye'den 
Çalışanlara 

İlave Zam 

Meydana gelen trafik 
kazasında, yolun kar-
şısına geçmeye çalışan 
bir yaya motosikletin 
çarpması sonucu 
yaralandı. 2’DE

Batman Belediyesi 
Su ve Kanalizasyon 
Müdürlüğü (BAS-
Kİ), kent genelinde 
içme suyu altyapısını 
güçlendirmeye yönelik 
çalışmalarını aralıksız 
sürdürüyor. 3’TE

Batman Belediyesi 
Yapı Kontrol Müdür-
lüğü ekipleri, halkın 
can ve mal güvenliğini 
tehdit eden metruk 
yapılara yönelik 
çalışmalarını aralıksız 
sürdürüyor. 2’DE

Batman Belediyesi ile 
yetkili sendika arasında 
yürütülen 2025-2026 Toplu 
İş Sözleşmesi görüşmelerinde 
belediye tarafından teklif edi-
len yüzde 32’lik zam oranı, 
sendikanın kabul etmemesi 
üzerine Yüksek Hakem 
Kurulu’na taşınmıştı. 3’TE

KAPLAN MAZBATASINI ALDI 
BESO’DA YENi  
DÖNEM BAŞLADI

Batman Esnaf ve 
Sanatkârlar Odası’n-

da gerçekleştirilen olağan 
seçimler sonrası sandıktan 
çıkan sonuçlarla birlikte 
Mehmet Salih Kaplan, 
esnafın güvenini kazanarak 
odanın yeni başkanı oldu. 

DEMOKRATIK bir ortamda ge-
çen seçimlerde toplam 3 bin 
697 geçerli oy kullanıldı. Oy-

ların 2 bin 45’ini alan Mehmet Salih 
Kaplan, rakiplerini geride bırakarak 
ipi göğüsledi. Seçim sonuçlarının 
açıklanmasının ardından Mehmet Sa-
lih Kaplan, Yüksek Seçim Kurulu’ndan 
mazbatasını alarak resmen görevine 
başladı. Seçim sürecinin ardından kısa 
bir değerlendirmede bulunan Başkan 
Kaplan, kendisine destek veren tüm 

esnafa teşekkür ederek, “Batman 
esnafının sorunlarını bilen, çözüm 
odaklı bir anlayışla hareket edeceğiz. 
Odamızı ortak akılla yönetecek, esna-
fımızın sesi olmaya devam edeceğiz” 
ifadelerini kullandı. Yeni yönetimle 
birlikte Batman Esnaf ve Sanatkâr-
lar Odası’nda önümüzdeki dönem-
de esnafın beklentilerine yönelik 
projelerin hayata geçirilmesi ve oda 
hizmetlerinin daha da güçlendiril-
mesi hedefleniyor.  M. Şükrü Yıldırım 

ZINCIRLEME KAZA

ÇOK SAYIDA 
ARAÇTA MADDI 

HASAR
Batman'da meydana gelen zincirleme 
trafik kazasında yaralanan olmazken, 

kazaya karışan çok sayıda araçta maddi hasar 
meydana geldi.

BATMAN mer-
kez Garzan 

Caddesi Körük 
Kavşağı’nda, çok 
sayıda aracın ka-
rıştığı zincirleme 
trafik kazası meydana geldi. Kazada herhangi 
bir yaralanma yaşanmazken, çok sayıda araç-
ta maddi hasar oluştu. Kazanın ardından tra-
fik kısa süreliğine ulaşıma kapandı. Olay ye-
rinde yapılan çalışmaların tamamlanmasının 
ardından yol, yeniden trafiğe açıldı. (İLKHA)

BATMAN’DA TOPLANTI VE 
GÖSTERI YÜRÜYÜŞLERI 

GÜZERGÂHLARI BELIRLENDI

“BU NEFRETIN HESABI 
SORULACAK MI?”

l Batman Valiliği, 
2026 yılı için Batman il 
merkezinde yapılacak 
açık hava toplantıları 
ve gösteri yürüyüşle-
rine ilişkin toplanma 
yerleri, miting alanları, 

yürüyüş ve dağılım güzergâhlarını açıkladı. n S.3

l DEVA Partisi Genel Başkan 
Yardımcısı ve Mersin Milletve-
kili Mehmet Emin Ekmen, Tür-
kiye Büyük Millet Meclisi’nde 
düzenlediği basın toplantısın-
da, Bursa’nın İnegöl ilçesinde 
oynanan Batman Petrolspor–
İnegölspor karşılaşmasında 
açılan ırkçı pankarta sert tepki 
gösterdi. n S.2

BATMAN’DA sakatatçı 
esnafı, havaların so-
ğumasıyla birlikte işle-

rinin canlandığını ifade etti. 
Yöresel mutfağın vazgeçil-
mezleri arasında yer alan 
sakatat ürünlerinin, hem 
lezzeti hem de faydaları ne-
deniyle kış aylarında daha 
fazla tercih edildiği belirtildi. 
Esnaf, artan talebe rağmen 
fiyatların uzun süredir sabit 
kaldığını vurguladı.Sakatat 
satışlarının mevsimsel olarak 
arttığını dile getiren esnaf-
lardan Nevzat Songur, se-
zonun kasım ayında başladı-
ğını ve mart–nisan aylarına 
kadar devam ettiğini söyle-
di. Songur, “Şu anda ciddi 
bir yoğunluk var. En çok kel-
le ve bağırsak ürünleri satı-
lıyor. Bunlar bizim yöresel 
yemeklerimiz ve halk arasın-

da oldukça seviliyor. Misafir 
geldiğinde de genelde farklı 
olduğu için kelle ve bağırsak 
ürünleri tercih ediliyor. Pöç 
ise son yıllarda Batman’da 
çok tutulan bir ürün haline 
geldi” dedi. Sakatatın sağlık 

açısından da önemli faydala-
rı olduğunu belirten Songur, 
özellikle kelle, pöç ve dana 
ayaklarının adeta birer vita-
min deposu olduğunu söy-
ledi. Kemik suyu ve benzeri 
ürünlerin vücut gelişimine 

katkı sunduğunu ifade 
eden Songur, “Doktorlar 
da tavsiye ediyor. Soğuk 
havalarda tüketildiğinde 
vücuda iyi geliyor. Fiyat-
lar ise uzun süredir de-
ğişmedi. Üç yıl önce ba-
ğırsak ürünlerinin kilosu 
100 liraydı, bugün de aynı. 
Kelle fiyatları da yıllardır 
200–250 lira bandında” 
diye konuştu. Ürünlerin 
günlük ve hijyenik oldu-
ğunun altını çizen Songur, 
“Ürünlerimiz her gün mez-
bahadan geliyor. Bayat ya 
da kalitesiz ürün kesin-
likle satmıyoruz. Çarşıda 

işlerimiz oldukça yoğun, 
yetişmekte zorlanıyoruz. 
Vatandaşlar fiyatından ziya-
de alışkanlık ve damak tadı 
için sakatatı tercih ediyor” 
ifadelerini kullandı. İlkha

SOĞUKLAR  SOĞUKLAR  

BASTIRDIBASTIRDI

BATMAN’DA SAKATAT 
TEZGAHLARI ŞENLENDi

Kış aylarının etkisini göstermesiyle birlikte Batman’da sakatat satışlarında gözle görü-
lür bir artış yaşanıyor. Özellikle kelle, pöç ve mumbar gibi yöresel ürünlere olan talebin 

arttığını belirten esnaf, fiyatların ise uzun süredir değişmediğine dikkat çekiyor.
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Batman Üniversitesi, 28 Ocak 2026 
tarihinde saat 10.00’da Merkez Kam-
püs Konferans Salonunda önemli bir 

etkinliğe ev sahipliği yapacak. 

Y. Meydan Eczanesi
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COĞRAFYA KADER Mİ, TERCİH Mİ?
“Coğrafya kaderdir” sözü, belki de en çok 

bizim için söylenmiş gibi durur. Yaşadığımız 
topraklara bakınca insan ister istemez şük-
reder: Dört mevsimi bir arada yaşayan, suyu 
olan, toprağı bereketli bir ülke… Dünyada 
pek çok ülkenin sahip olamadığı bir zenginlik 
bu. Peki, bu zenginlik hayatımıza, refahımıza, 
cebimize ne kadar yansıyor? İşte orası biraz 
düşündürücü.

Ortadoğu ülkelerine bakıyorsunuz… Ço-
ğunda neredeyse tek mevsim var. Yağmur yok, 
kar yok; toprak deseniz kumdan ibaret. Tarım 
yok denecek kadar az, su kıt. Buna rağmen bu 
ülkeler, Allah vergisi petrol sayesinde adeta 
krallar gibi yaşıyor. Bahreyn örneği çarpıcıdır: 
Yüzölçümü neredeyse Yalova kadar, nüfusu 
bir buçuk milyon civarında. Buna rağmen öyle 
güçlü bir ekonomileri var ki vatandaşlarının 
çoğu çalışmıyor; onların yerine başkaları çalışı-
yor. Vergi yok, enflasyon yok. Yedikleri içtikleri 
her şeyi ithal ediyorlar ama refahlarından da 
bir şey kaybetmiyorlar.

Bu tablo ister istemez şu soruyu getiriyor 
akla: Yaşadığımız coğrafya mı bizim kaderimiz, 
yoksa insan kendi kaderini kendisi mi çizer?

Tarihin sayfalarını biraz karıştırdığınızda, 
bugünün zengin petrol ülkelerinin bir zaman-
lar Osmanlı yönetiminde olduğunu görüyorsu-
nuz. O dönemlerde bu toprakların geçim kay-
nağı balıkçılık, kervan ticareti ve İpek Yolu’ydu. 
Ta ki 1932’de petrol bulunana kadar… Petrol, 

bu ülkelerin kaderini değiştirdi. Bugün paraları 
dolardan daha güçlü, dünyanın her yerinde 
geçiyor. Gökdelenler, şaşaalı hayatlar, devasa 
finans merkezleri…

İnsan belgeselleri izlerken şunu düşü-
nüyor: Allah bu insanlara özel bir lütufta mı 
bulundu, yoksa onlar akıllarını ve zekâlarını 
mı doğru kullandı? Doksan–yüz yıl gibi kısa bir 
sürede dünyanın en güçlü ekonomileri arasına 
girmeyi başardılar.

Biz ise Osmanlı’yız diyoruz, Cumhuriyet 
diyoruz, Atatürk diyoruz; geçmişimizle gurur 
duyuyoruz, ki duymalıyız. Ama iş ekonomiye 
gelince, bütün bu duygulara bir virgül koymak 
gerekiyor. Çünkü onların bir asırda başardığını 
biz yüzyıllar boyunca başaramamışız. Zengin 
topraklara sahip olmuşuz ama o zenginliği 

kalıcı bir refaha dönüştüre-
memişiz.

O zaman insan sorma-
dan edemiyor: Buna kader 
mi demeli, kısmet mi?

Gerçek şu ki para varsa, 
dört mevsim yaşamışsın ya 
da tek mevsim, pek bir öne-
mi kalmıyor. Paran varsa su-
yun, ağacın olup olmaması 
bile ikinci plana düşüyor. Bu 
ülkelerin çözmek zorunda 
kaldığı onlarca iç sorun yok; 
devasa ordulara, kalabalık 

güvenlik güçlerine de ihtiyaç duymuyorlar. 
Bankalar, finans merkezleri ve kasalar dolusu 
para yeterli oluyor.

Monarşiyle mi yönetiliyorlar? Evet. Kralları, 
prensleri var. Şeriatla mı yönetiliyorlar? Evet. 
Ama dış dünyaya kapalılar mı? Hayır. Aksine, 
milyonlarca turist ağırlıyor, milyarlarca dolar 
kazanıyorlar.

Demek ki mesele sadece coğrafya değil. 
Demek ki yaşadığın yer kaderin olmak zorunda 
değil. Allah akıl ve fikir vermiş; mesele onu 
nasıl kullandığında bitiyor. Belki de biz, sahip 
olduğumuz imkânların kıymetini bilmekte ve 
aklımızı doğru kullanmakta geç kalmışız.

Hoşça kalın.

aytekin4872@gmail.com

ÜNIVERSITEDE 
“VAKTIN NAKDI” 

KONFERANSI  
DÜZENLENIYOR

BATMAN Üniversitesi, 28 Ocak 2026 tarihin-
de saat 10.00’da Merkez Kampüs Konferans 
Salonunda önemli bir etkinliğe ev sahipliği 

yapacak.  Ünlü sanatçı ve tasavvuf yorumcusu Ah-
met Özhan’ın konuşmacı olarak katılacağı “Vak-
tin Nakdi” başlıklı konferansta maneviyat, temel 
değerler ve tasavvufî öğretiler ele alınacak. Kon-
feransta ayrıca bireysel ve toplumsal yaşamda ah-
lakın rolü, günümüz insanının manevî yolculuğu 
ve dini düşünce perspektifleri sunulacak. Progra-
mın katılımcılar için düşünsel bir zenginlik ve il-
ham kaynağı olması hedeflenirken konferansa tüm 
Batman halkının davetli olduğu bildirildi. Bülten 

FUTBOL sahalarında nefret 
söylemine asla yer olmaması 
gerektiğini vurgulayan Ek-

men, Batman Petrolspor’un kendi 
grubunda lider ve şampiyonluk 
iddiası olan bir takım olduğunu 
hatırlatarak, “Rekabet motivasyo-
nunu anlarız ancak Türkiye Futbol 
Federasyonu ve emniyet birimle-
rinin denetimi altındaki stadyum-
larda bu tür olayları kabul etmek 
mümkün değildir” dedi. Son altı 
ayda birçok statta küfür ve haka-
ret içeren taraftar davranışlarıyla 
karşılaşıldığını belirten Ekmen, 
İnegöl’de açılan yaklaşık 50 met-
relik “Bir bak tarihe Türk’e baş kal-
dıranın sonu ne olmuş” yazılı pan-
kartın açıkça ırkçı bir dil içerdiğini 
ifade etti. Ekmen, “Sanki Osman-
lı’nın torunları Bizans’la maç yapı-
yormuş gibi bir atmosfer oluştu-

rulmak istenmiştir. Oysa sahadaki 
Batman Petrolspor bu ülkenin ta-
kımıdır; oyuncuları, taraftarları 
ve temsil ettiği şehir bu ülkenin 
vatandaşlarıdır” diye konuştu. 
Bursa Valisi Erol Ayyıldız ile Tür-
kiye Futbol Federasyonu Başkanı 
İbrahim Ethem Hacıosmanoğlu’na 
seslenen Ekmen, “Bu ırkçı pankar-
tın hesabı sorulacak mı, bu kabul 
edilemez olayın sorumluları hak-
kında gerekli işlemler yapılacak 
mı?” sorusunu yöneltti. Basın top-
lantısında, pankartla ilgili bir ha-
ber sunucusunun ifadelerini içeren 
videoyu da izleten Ekmen, yayıncı 
kuruluşu sert sözlerle eleştirdi. Söz 
konusu ifadelerin “coşku” olarak 
sunulmasının ayrımcı ve provoka-
tif olduğunu belirten Ekmen, “Bu 
söylem kime, neyi anlatmaktadır? 
Bu takım kimin takımı, bu vilayet 

hangi devletin vilayetidir?” diye-
rek tepki gösterdi. Yayıncı kuru-
luşa çağrıda bulunan Ekmen, bu 
dili kullanan sunucuya ve kuruluşa 
hangi yaptırımların uygulanacağı-
nı sordu. Stadyumlarda yaşanan 
bu tür olayların tesadüf olmadığını 
vurgulayan Ekmen, Türkiye Futbol 
Federasyonu, RTÜK ve Bursa Va-
liliği’ne çağrısını yineledi. Batman 
Petrolspor Başkanı Hakan Toy 
başta olmak üzere kulüp, futbol-
cular ve taraftarların yanında ol-
duklarını ifade eden Ekmen, “Bu 
olaylar kendiliğinden gelişmiyor. 
MİT ve Emniyet Genel Müdürlü-
ğü’nün, statlarda yaşanan bu olay-
ları istihbari açıdan incelemesi ve 
caydırıcı cezalar uygulaması ge-
rekiyor. Daha önce etkin yaptırım-
lar uygulanmış olsaydı, bugün bu 
cesareti göremezdik” dedi. Bülten

'BU NEFRETiN HESABI  
SORULACAK MI?'

DEVA Partisi Genel Başkan Yardımcısı ve Mersin Milletvekili Mehmet Emin Ekmen, Türkiye Büyük Millet Mec-
lisi’nde düzenlediği basın toplantısında, Bursa’nın İnegöl ilçesinde oynanan Batman Petrolspor–İnegölspor 

karşılaşmasında açılan ırkçı pankarta sert tepki gösterdi. Ekmen, pankartın stada nasıl sokulduğunun ve sorumlular 
hakkında işlem yapılıp yapılmayacağının kamuoyu tarafından merak edildiğini söyledi.

BATMAN'DA meydana gelen 
trafik kazasında, yolun kar-

şısına geçmeye çalışan bir yaya 
motosikletin çarpması sonucu 
yaralandı. Edinilen bilgilere göre, 
Atatürk Bulvarı üzerinde bir yaya, 
yolun karşısına geçmek istediği 

sırada seyir halindeki motosik-
letin çarpmasıyla yere düştü.
İhbar üzerine olay yerine polis 
ve sağlık ekipleri sevk edildi.Ya-
ralı, olay yerinde yapılan ilk mü-
dahalenin ardından ambulansla 
hastaneye kaldırıldı. (İLKHA)

MOTOSIKLETIN ÇARPTIĞI 
YAYA YARALANDI

BATMAN’DA İKI BINA YIKILDI

l Bu kapsamda yapılan 
çalışmalar doğrultusunda, 
Çamlıca Mahallesi 2428. 
Sokak ile Beşevler Mahal-
lesi 1337. Sokak’ta bulu-
nan metruk yapılar, Yapı 
Kontrol Müdürlüğü ekip-
leri tarafından gerekli gü-
venlik önlemleri alınarak 
yıkıldı. Batman Belediyesi 
yetkilileri, kent genelinde 
vatandaşların huzur ve 
güvenliğini tehdit eden 
yapıların tespit edilmesi-
ne ve yıkım çalışmalarına 
kararlılıkla devam edile-
ceğini belirtti. Fırat Turğut

Batman Belediyesi Yapı Kontrol Müdürlüğü ekipleri, halkın can ve mal gü-
venliğini tehdit eden metruk yapılara yönelik çalışmalarını aralıksız sürdürü-
yor. Uyuşturucu kullanımına zemin hazırlayan, yangın ve çökme riski taşıyan 

metruk binalar tek tek tespit edilerek kontrollü şekilde yıkılıyor.
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BATMAN BELEDiYESi’NDEN 
ÇALIŞANLARA iLAVE ZAM 

YÜKSEK Hakem Kurulu’nun ka-
rarı doğrultusunda resmi zam 
oranları, belediyenin ilk tekli-
finin altında kalarak 2025 yılı 

için toplam yüzde 25 (yüzde 15 + yüzde 
10), 2026 yılı için ise toplam yüzde 18 
(yüzde 10 + yüzde 8) olarak belirlenmiş-
ti. Ancak Batman Belediyesi, çalışanların 
emeğini ve alın terini korumak amacıyla 
yeni bir adım attı. Belediye Başkan Vekili 
Ekrem Canalp’in talimatıyla, 2026 yılının 

ilk altı ayı için Yüksek Hakem Kurulu ta-
rafından öngörülen yüzde 10’luk zamma 
ilave yüzde 11,11 oranında ek zam yapıl-
ması için gerekli girişimlerin başlatılması 
kararı alındı. Bu düzenlemeyle, Yüksek 
Hakem Kurulu’nun 2026 yılının ikinci altı 
ayı için belirlediği zam oranına herhangi 
bir ilave yapılmasa dahi, toplamda yüz-
de 32’lik ücret artışı sağlanmış olacak. 
Böylece belediyenin geçen yıl çalışanla-
ra sunduğu zam teklifi fiilen yeniden ya-

kalanmış olacak. Batman Belediyesi’n-
den yapılan açıklamada, çalışanların hak 
ettikleri ücreti alması ve daha huzurlu bir 
çalışma ortamının sağlanması için bele-
diyenin mali dengeleri gözetilerek bütçe 
imkanlarının zorlandığı vurgulandı. Be-
lediyenin hizmet kalitesinin çalışanların 
özverisiyle yükseldiğine dikkat çekilen 
açıklamada, tüm çalışanlara emekle-
ri için teşekkür edilerek ilave zammın 
hayırlı olması temenni edildi. Bülten

Batman Belediyesi ile yetkili sendika arasında yürütülen 2025-2026 Toplu İş Sözleşme-
si görüşmelerinde belediye tarafından teklif edilen yüzde 32’lik zam oranı, sendikanın 

kabul etmemesi üzerine Yüksek Hakem Kurulu’na taşınmıştı.

HEM terfi hattını hem de şehir bes-
lenme hattını kapsayan proje çer-

çevesinde, 315’lik HDP-E borular kulla-
nılarak toplam 7 kilometrelik ana isale 
hattı döşeniyor. Çalışmaların tamam-
lanmasıyla birlikte Binatlı Mahallesi, Ba-
yındırlık bölgesinin bir kısmı ve Tilmis 
Bölgesi güvenli, sağlıklı ve kesintisiz 

içme suyuna kavuşacak. Bölgede uzun 
yıllar boyunca içme suyu ihtiyacını kar-
şılaması hedeflenen projede, zorlu ara-
zi koşullarına rağmen çalışmalar plan-
lanan takvim doğrultusunda ilerliyor. 
Sahada 2 kepçe ve 1 kamyonun görev 
aldığı çalışmalarda, 5 kişilik ekip ak-
tif olarak görev yapıyor. Cengiz Algan 

BARO tarafından yapılan 
açıklamada, avukatla-

ra yönelik finansman des-
teği kapsamında 12 Ocak 
2026 itibarıyla 5 milyar TL 
tutarındaki kredi limitinin 
tamamının kullanıldığı ve 
uygulamadan 6 bin 70 avu-
katın yararlandığı belirtildi. 
Açıklamada, finansmana 
erişimde güçlük yaşayan avukatların 
yanı sıra aktif olarak bürosu bulunan 
avukatların da destekten faydalana-
bildiği vurgulandı. Adalet Bakanlığı, 

VakıfBank ve Kredi 
Garanti Fonu arasın-
da imzalanan protokol 
çerçevesinde, avukat-
ların kullanımına sunul-
mak üzere 5 milyar TL 
tutarında ek kredi limiti 
sağlandığı ifade edil-
di. Bu kapsamda avu-
katlara, 1 milyon TL’ye 

kadar, 6 ay anapara ve faiz ödemesiz 
dönem dâhil olmak üzere azami 36 ay 
vadeli, sabit ve değişken faizli kredi 
seçeneklerinin sunulduğu kaydedildi.

TILMIS’E 7 KILOMETRELIK 

ANA HAT 
DÖŞENIYOR

Batman Belediyesi Su ve Kanalizasyon Müdürlüğü (BASKİ), kent 
genelinde içme suyu altyapısını güçlendirmeye yönelik çalışmalarını 
aralıksız sürdürüyor. Bu kapsamda Tilmis Bölgesi Binatlı Su Deposu ana 

hattında yürütülen içme suyu altyapı çalışmaları tüm hızıyla devam ediyor.

Batman Teknokent Yönetim Kurulu Toplantısı, Yönetim Kurulu Başkanı Batman Valisi Ekrem 
Canalp başkanlığında, Batman Teknokent Toplantı Salonunda gerçekleştirildi. 

Batman Valiliği, 2026 yılı için Batman il merkezinde yapılacak açık hava toplantıları ve gösteri 
yürüyüşlerine ilişkin toplanma yerleri, miting alanları, yürüyüş ve dağılım güzergâhlarını açıkladı.

Batman Barosu, hukuk bürosu kurmak isteyen veya halihazırda bürosu 
bulunan avukatlara yönelik uygun şartlı finansman desteği uygulama-
sının 30 Haziran 2026 tarihine kadar uzatıldığını duyurdu.

BATMAN BAROSU’NDAN 
AVUKATLARA FINANSMAN  

DESTEĞI AÇIKLAMASI

BATMAN Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. İdris Demir, Bat-
man Ticaret Borsası Başkanı Arif Güneş ve Batman 

Teknokent Genel Müdürü Doç. Dr. Abdulkerim Öztekin’in 
katıldığı toplantıda,  bölgede yer alacak ar-ge ve kuluçka 
firmalarına yeni yılda uygulanacak kira, işletme ve hizmet-
lere ilişkin ücret tarifesi görüşüldü. Batman Teknokent ve 
ODTÜ Teknokent arasında daha önce imzalanan işbirliği 
protokolü kapsamında; bölgede ilk defa yapılması planla-
nan ön kuluçka programı için ODTÜ Teknokentten eğitim 
ve organizasyon desteği alınması ile program kapsamında 
ihtiyaç duyulan gerekli alt yapının tamamlanmasını temi-
nenDİKA’dan destek alınması konuları ele alınarak işbirliği 
yapılması konularında mutabakata varıldı. Ayrıca Batman 
Teknokentin mevcut durumu, doluluk oranı, firma ve proje 
sayıları ile mali durumu görüşülerek yeni yılda Batman Tek-
nokent’in gelişimi ve bölgeye katkısının artırılmasına yönelik 
temenniler dile getirilerek toplantı sona erdi. Cengiz Algan 

VALILIK tarafından yapılan 
duyuruya göre, Ocak 2026 

itibarıyla yeniden değerlendi-
rilen ve uygun görülen alanlar 
şu şekilde belirlendi: Birinci 
güzergâh:Hilal Mahallesi Ner-
gis Caddesi, Mezopotamya 
Caddesi ve Berivan Cadde-
si’nin kesiştiği kavşak toplan-
ma yeri olarak belirlendi. Hilal 
Mahallesi’nde otogar yanında 
bulunan alan miting alanı ola-
cak. Toplanma yerinden Ner-
gis Caddesi üzerinden miting 
alanına kadar olan güzergâh 
yürüyüş güzergâhı, miting ala-
nı çevresindeki sokak ve cad-
deler ise dağılım güzergâhı 
olarak kullanılacak. İkinci gü-
zergâh:Kültür Mahallesi Mezo-
potamya Caddesi Milli Eğitim 
Vakfı Ortaokulu önü toplanma 
yeri olarak belirlendi. Mezopo-
tamya Caddesi ile 2607 Soka-
ğın kesiştiği alan ise alternatif 
miting alanı olacak. Mezopo-
tamya Caddesi üzerinden mi-
ting alanına kadar olan bölüm 
yürüyüş güzergâhı, çevredeki 

sokak ve caddeler ise dağılım 
güzergâhı olarak kullanılacak. 
Afiş ve pankart düzenleme-
si:Afiş, pankart ve her türlü 
ilan; düzenleme kurulu başka-
nı ile en az altı üyenin ad, so-
yad ve imzalarının bulunması 
şartıyla miting alanlarında ve il 
merkezindeki billboard, mega-
light, raket ve network alanla-

rına asılabilecek. Bu materyal-
lerde halkı suç işlemeye teşvik 
eden ya da kışkırtan yazı ve 
görsellere izin verilmeyecek. 
Sesli çağrı kuralları:Toplantı 
veya gösteri yürüyüşünden bir 
gün önce başlayarak, etkinli-
ğin başlayacağı saate kadar 
ve yalnızca güneşin doğuşu 
ile batışı arasındaki sürede ses 

yükseltici veya iletici araçlarla 
çağrı yapılabilecek. Bu süreler 
dışında sesli çağrı yapılamaya-
cak. Kapalı alan toplantıların-
da ise ses yükseltici araçlarla 
dışarıya yayın yapılması yasak 
olacak. Batman Valiliği, top-
lantı ve gösteri yürüyüşlerinin 
belirtilen kurallar çerçevesin-
de yapılacağını belirtti. Bülten 

BATMAN TEKNOKENT YÖNETIM KURULU 
TOPLANTISI GERÇEKLEŞTIRILDI

BATMAN’DA TOPLANTI VE  
GÖSTERI YÜRÜYÜŞLERI  

GÜZERGÂHLARI BELIRLENDI
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Batman Gençlik ve Spor İl Müdürlüğüne bağlı yurtlarda, 
2026 yılı planlaması ve yeni dönem hazırlıkları kapsamında 
değerlendirme ve istişare toplantısı gerçekleştirildi.

Türkiye’nin savunma sanayiindeki öncü kuruluşlarından TUSAŞ tarafından, Batman Mesleki ve Teknik Ana-
dolu Lisesi Motorlu Araçlar Teknolojisi Bölümüne ANKA İnsansız Hava Aracı (İHA) motoru hibe edildi. Ayrıca 
Renault firması tarafından bağışlanan otomobil motoru sayesinde öğrenciler, hem savunma sanayii hem de 

otomotiv sektörüne yönelik ileri teknoloji ürünler üzerinde uygulamalı eğitim alma imkanına kavuştu.

YURT Hizmetleri Müdürü Nu-
rettin Gültekin başkanlığında 
yapılan toplantıya; Eğitim 

Şube Müdürü, Yurt İdare Şube Mü-
dürü, yurt müdürleri, il genelindeki 
yurtlarda görev yapan eğitim per-
sonelleri ile il eğitim personelleri 
katıldı. Yeni döneme daha planlı ve 
güçlü bir şekilde hazırlanmak ama-
cıyla düzenlenen toplantıda, yürü-
tülen ve planlanan projeler kapsam-
lı biçimde ele alındı. Toplantının ana 
gündem maddeleri arasında; 2026 
yılına yönelik projelerin planlan-
ması, eğitim biriminin veri değer-
lendirme çalışmaları, yurtlarda su-
nulan eğitim ve sosyal faaliyetlerin 
verimliliği ile öğrencilerle kurulan 

iletişimin güçlendirilmesi yer aldı. 
Katılımcılar, öğrencilerin akademik, 
sosyal ve kişisel gelişimlerine katkı 
sunacak çalışmalar hakkında görüş 
ve önerilerini paylaşırken, hizmet 
kalitesinin artırılmasına yönelik fikir 
alışverişinde bulundu. Toplantıda 
değerlendirmelerde bulunan Yurt 
Hizmetleri Müdürü Nurettin Gülte-
kin, yurtlarda sunulan hizmetlerin 
niteliğini yükseltmenin öncelikli 
hedefler arasında olduğunu belir-
terek, öğrenci odaklı yaklaşımın 
önemine vurgu yaptı. Gültekin, ekip 
çalışması ve istişare kültürüyle ha-
reket edilerek yeni dönemde daha 
etkin ve verimli çalışmalar yürü-
tüleceğini ifade etti. Fırat Turğut

ÖĞRENCI YURTLARINDA 
2026 MESAiSi  

BAŞLADI

OKULA kazandırılan bu 
hibelerle öğrenciler; 
motorların yapısını, ça-

lışma prensiplerini, bakım ve 
geliştirme süreçlerini birebir 
inceleyerek mesleki bilgi ve 
becerilerini geliştirme fırsa-
tı buluyor. Uygulama temelli 
eğitim anlayışıyla, mesleki ve 
teknik eğitimin niteliğinin ar-
tırılması hedefleniyor. Batman 
Mesleki ve Teknik Anadolu Li-
sesi Motorlu Araçlar Teknolojisi 
Bölümünü ziyaret eden İl Milli 
Eğitim Müdürü Yaşar Ciğer, 
yapılan desteklerin mesleki 
eğitime önemli katkılar sundu-
ğunu vurguladı. Ciğer, meslek 
liselerinin ülkenin nitelikli ara 
eleman ihtiyacını karşılama-
da stratejik bir rol üstlendiğini 
belirterek, savunma sanayiin-
deki başarıların temelinde iyi 
yetişmiş insan kaynağının yer 

aldığını ifade etti. Öğrencilerin 
gerçek teknoloji üzerinde ça-
lışma imkânı bulmasının büyük 
bir kazanım olduğunu dile ge-
tiren Ciğer, motorların tasarımı, 

bakımı ve geliştirilmesi alanla-
rında eğitim alan öğrencilerin 
geleceğin donanımlı teknis-
yenleri olarak ülkeye önemli 
katkılar sunacağını söyledi. İl 

Milli Eğitim Müdürü Ciğer, bu 
anlamlı desteklerinden dolayı 
TUSAŞ’a, Renault firmasına ve 
emeği geçen tüm paydaşlara 
teşekkür etti. Hüseyin Doğru 

ANKA İHA MOTORU BATMAN’DAKI 
MESLEK LiSESiNDE

2026 YILI FITRE MIKTARI 240 TL OLARAK BELIRLENDI
DIYANET İşleri Başkanlığı Din İşleri 

Yüksek Kurulu, 2026 yılı Ramazan 
ayından 2027 yılı Ramazan ayına 

kadar geçerli olacak fitre miktarını 240 TL 
olarak açıkladı. Prof. Dr. Abdurrahman Haç-
kalı başkanlığında yapılan toplantı sonrası 
alınan kararda, fitre miktarı belirlenirken 
hadisler, mevcut sosyo-ekonomik şartlar 

ve bir kişinin günlük gıda ihtiyacının esas 
alındığı belirtildi. Açıklamada, mükellefle-
rin dilerse kendi günlük gıda harcamaları-
nı dikkate alarak daha yüksek bir meblağı 
fitre olarak verebileceği, fitrenin nakdi ya 
da ayni olarak ödenebileceği ifade edildi. 
Belirlenen tutarın aynı zamanda günlük 
oruç fidyesi bedeli olduğu da kaydedildi.
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Batman İl Müftülüğüne bağlı hafızlık Kur’an kurslarında 
eğitimlerini başarıyla tamamlayan 23 öğrenci, Hafızlık 

Belgesi Sınavı’na katılmak üzere Gaziantep’e uğurlandı.

2025-2026 eğitim öğretim yılı özel öğretim okul müdür-
leri birinci dönem sonu değerlendirme toplantısı, İl Millî 

Eğitim Müdürü Yaşar Ciğer başkanlığında gerçekleştirildi.

Batman Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü tarafından yürütülen Necat Nasıroğlu 
Bulvarı ve Güneybatı Çevre Yolu yol yapım çalışmalarında önemli bir aşama daha 

tamamlandı. Kenti rahatlatacak proje kapsamında, Ciğerci Çavuş mevkiinden Komando 
Caddesi’ne kadar uzanan 1 kilometrelik yeni yol açma çalışması bitirildi.

GÜNEYBATI ÇEVRE YOLU’NDA  
KRiTiK ETAP TAMAMLANDI

BATMAN Belediyesi Fen İş-
leri Müdürlüğü tarafından 
yürütülen Necat Nasıroğ-
lu Bulvarı ve Güneybatı 

Çevre Yolu yol yapım çalışmaların-
da önemli bir aşama daha tamam-
landı. Kenti rahatlatacak proje 
kapsamında, Ciğerci Çavuş mev-
kiinden Komando Caddesi’ne ka-
dar uzanan 1 kilometrelik yeni yol 
açma çalışması bitirildi. Çevre Yolu 
çalışmaları çerçevesinde bugüne 
kadar toplam 21 bin 728 metreküp 

stabilize serimi yapılırken, ilerle-
yen aşamalar için 4 bin metreküp 
stabilize malzemenin hazır bekle-
tildiği bildirildi. Ayrıca çalışmalar 
kapsamında 640 metreküp hafri-
yat taşındı. Öte yandan Gırbereşk 
mevkiinden Komando Caddesi’ne 
kadar uzanan 400 metrelik yeni 
yol ulaşıma açıldı. Yolun başlan-
gıç noktasından itibaren çift şeritli 
olacak şekilde iki kat PMT seri-
mi tamamlanırken, yaklaşık 200 
metrelik bölümde asfalt serimine 

de başlandı. Toplam uzunluğu 4 
bin 200 metre olan Güneybatı 
Çevre Yolu’nun asfalt dâhil tüm 
imalatlarının Temmuz ayı içerisin-
de tamamlanması hedefleniyor. 
Projenin tamamlanmasıyla birlik-
te, trafiğe açılan Eski Tekel Yolu 
üzerinden Recep Tayyip Erdoğan 
Bulvarı, Necat Nasıroğlu Bulvarı 
ve Güney Çevre Yolu arasında ke-
sintisiz trafik akışı sağlanarak şehir 
içi ulaşımda önemli bir rahatlama 
sağlanması bekleniyor. Fırat Turğut

23 HAFIZ GAZIANTEP’E 
UĞURLANDI

ÖZEL ÖĞRETIM OKUL 
MÜDÜRLERI DÖNEM 

SONU DEĞERLENDIRME 
TOPLANTISI YAPILDI

l İl Müftülüğü binasında düzenle-
nen programda konuşan İl Müftüsü 
Ahmet Durmuş, hafız adaylarını teb-
rik ederek başarı dileklerinde bulun-
du. Hafızlığın büyük bir emek, sabır 
ve istikrar gerektirdiğini vurgulayan 
Müftü Durmuş, öğrencilerin bu süreci 
başarıyla tamamlamasından duyduğu 
memnuniyeti dile getirdi. Program, 
İl Müftüsü Ahmet Durmuş’un yaptığı 
dua ile sona ererken, hafız adayları 
sınav için Gaziantep’e uğurlandı. Öğ-
rencilerin, Hafızlık Belgesi Sınavı’nda 
başarılı olarak emeklerinin karşılığı-
nı alması temennisinde bulunuldu.

2025-2026 eğitim öğretim yılı 
özel öğretim okul müdürleri bi-
rinci dönem sonu değerlendir-

me toplantısı, İl Millî Eğitim Müdürü 
Yaşar Ciğer başkanlığında gerçekleş-
tirildi. Müdürlüğümüze bağlı Kitap 
Okuma Noktası Toplantı Salonu’nda 
düzenlenen toplantıya; İl Millî Eğitim 
Müdürü Yaşar Ciğer, Şube Müdürü 
Ömer Toprak ile ilimiz merkezin-
de eğitim veren özel öğretim okul 

müdürleri katıldı. Müdür Ciğer’in 
açılış konuşmasıyla başlayan top-
lantıda, Türkiye Yüzyılı Maarif Eği-
tim Modeli hedefleri doğrultusunda 
eğitimde niteliği artırmaya yönelik 
çalışmaların kararlılıkla sürdürüle-
ceği vurgulandı. Toplantıda ayrıca, 
eğitim kalitesini artırmaya yönelik 
yürütülen çalışmalar ile ikinci döne-
me ilişkin hazırlıklar değerlendiri-
lerek görüş alışverişinde bulunuldu.

l İleri Sürüş Teknikleri Uzmanı Meh-
met Sait Mert, buzlu ve karlı yollarda 
yapılan en yaygın hatanın ani frenleme 
olduğunu belirterek, İLKHA mikrofonu-
na sürücüleri gizli buzlanma ve kış şart-
larına karşı dikkatli olmaları konusunda 
uyardı. Buzlu ve karlı yollarda sürücüle-
rin dikkat etmesi gereken hususlara de-
ğinen Mert, yanlış sürüş alışkanlıklarının 
kazalara davetiye çıkardığını belirtti.

“ANİ DURUŞ VEYA  
KALKIŞLARDAN MUTLAKA 

KAÇINILMALIDIR”

l Gizli buzlanma levhalarının önemine 
değinen Mert “Kışın tepe üstlerine, köprü-
lere, kavşaklara viyadüklere gizli buzlan-
ma ihtimali üzerine araç sürücülerin hız 
limitini azaltmalı, öndeki araca olan takip 
mesafemizi arttırmalı ve geçme kuralla-
rına uyulmalıdır. Gizli buzlanma olduğu 
yerlerde mutlaka karayolu üzerinde ‘Gizli 
Buzlanma’ levhası bulunur. Bu levha gö-
rüldüğünde aynı şekilde takip mesafesi 
arttırılır, öndeki aracı geçme kurallarına 

uygun şekilde geçer ve ani duruş veya 
kalkışlardan mutlaka kaçınılmalıdır.” dedi.

“ARAÇ KAYDIĞI  
DURUMLARDA İSE DAHA 

YUMUŞAK ŞEKİLDE DEBRİ-
YAJ VE FRENE BASILMALI”

l Mert, buzlu yollarda sürücülerin yaptık-
ları en yaygın hatalara dikkat çekerek “Buz-
lanmalarda yapılan en yaygın hatalardan 
biri ani frenleme yapmaktır. Ani frenleme 
yapıldığında araç daha fazla kayacaktır. Bu 
yüzden frene ve gaz pedalına çok nazikçe 
basılmalıdır. Öndeki araçla mutlaka iki ya da 
üç araç boyu takip mesafesi bırakılmalıdır. 
Araç kaydığı durumlarda ise daha yumuşak 
şekilde debriyaj ve frene basılmalı, müm-
kün mertebe sert frenlerden kaçınılmalıdır. 
Panik yapma durumu değişkenlik göstere-
bilir. Eğer araç çok hızlıysa daha yavaş ve 
kontrollü şekilde frene basmalı, panik yap-
maktan da kesinlikle kaçınılmalıdır.” ifade-
lerini kullandı. Kış lastiği ve zincir kullanı-
mının hayati önem taşıdığına belirten Mert 
“Kış lastiği veya zincir kullanmak sürücülere 

çok büyük etkisi olacaktır. Kış lastiği, bu yıl 
Kasım ve Nisan ayları arasında kullanılması 
gerekmektedir; ticari araç kullananlar için 
bu durum zorunludur. Kış lastiği frenleme 
mesafesini düşürdüğü için kullanmak çok 
daha güvenlidir.” şeklinde ifade etti. Zorlu 
hava koşullarında trafiğe çıkılmaması ge-
rektiğini vurgulayan Mert “Mümkün mer-
tebe bu tür zorlu hava koşullarında trafiğe 
çıkılmamalı, toplu taşıma araçlarının kulla-
nılması daha uygundur. Çünkü bir kaza bir-
çok felakete sebebiyet verebilir, bu yüzden 
çok zorunlu olmadıkça bu havalarda araç 
kullanmamaya özen göstermeliyiz.” diye 
konuştu. Kış aylarında meydana gelen ka-
zalara da değinen Mert “Bu aylardaki kaza-
ların çoğu, buzlu yüzeylerde araçların kay-
ması sonucu oluşur; öndeki araca çarpılma, 
kaldırıma çarpılma veya yayalara çarpılma 
gibi durumlar görülebilir. Etkili frenleme 
sağlanamadığı için kazalar kaçınılmaz ola-
bilir. Geçmiş yıllara göre kaza sayıları artma-
maktadır, stabil bir seviyede devam ediyor. 
Çünkü artık ehliyet sistemleri eskisi gibi 
değil, artık kolayca herkese ehliyet verilmi-
yor.” şeklinde ifadelerini aktardı. (İLKHA)

İLERI SÜRÜŞ TEKNIKLERI UZMANI MERT: 

BUZLANMALARDA  
YAPILAN EN YAYGIN HATA  
ANI FRENLEME YAPMAKTIR

Buzlu ve karlı yollarda sürücülerin dikkat etmesi gereken hususlara değinen İleri Sürüş Teknikleri Uzmanı 
Mehmet Sait Mert “Buzlanmalarda yapılan en yaygın hatalardan biri ani frenleme yapmaktır. Ani frenleme 

yapıldığında araç daha fazla kayacaktır. Bu yüzden frene ve gaz pedalına çok nazikçe basılmalıdır.” uyarısını 
yaptı. Kış aylarında artan buzlanma ve kar yağışı, trafikte ciddi riskleri de beraberinde getiriyor.



Diyarbakır’da düzenlenen Atletizm Bölge Finalleri’nde Boğaziçi Koleji 
Atletizm Takımı önemli bir başarıya imza attı. 13 ilin katılımıyla gerçekleş-
tirilen organizasyonda 13 okuldan toplam 388 sporcu mücadele etti.

Batman Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü’nün 2025-2026 Okul Sporları Faaliyet Programı 
kapsamında düzenlenen Korfol Gençler İl Şampiyonası sona erdi.

Batman Gala Spor Kulübü tarafından açılan profesyonel jimnastik kursları, 
çocuklar ve ailelerden yoğun ilgi görüyor.

15 OCAK 2026 
PERŞEMBE

ŞAMPIYONADA mücade-
le eden genç sporcular, 
sergiledikleri perfor-

manslarla hem izleyicilerden 
hem de rakiplerinden tam not 
aldı. Müsabakalar sonunda ka-
tegorilerinde dereceye giren 
öğrencilere kupa, madalya ve 
katılım belgeleri; okul müdür-
leri, antrenörler, idareciler ve 
sportif eğitim uzmanları tara-

fından takdim edildi. Dereceye 
giren okullar, Batman’ı grup 
müsabakalarında temsil etme 
hakkı elde etti. Batman Gençlik 
ve Spor İl Müdürü Mehmet Şafi 
Özperk, bilek güreşine gösteri-
len ilgiden duyduğu memnuni-
yeti dile getirerek, “Bilek Güre-
şi branşına olan ilgi her geçen 
yıl artıyor. Bu tür organizas-
yonlar, gençlerimizi spora yön-

lendirmek ve okul sporlarını 
yaygınlaştırmak açısından bü-
yük önem taşıyor. Önümüzdeki 
yıllarda da bu etkinlikler arta-
rak devam edecek” dedi. Şam-
piyonaya katılan öğrencilerin 
sadece fiziksel güçlerini değil, 
azim ve mücadele ruhlarını da 
ortaya koyduğu vurgulanırken; 
organizasyonun gençlerin di-
siplin, konsantrasyon ve spor 

ahlakı kazanmasına önemli 
katkı sunduğu belirtildi. Bat-
man Bilek Güreşi İl Temsilcisi 
ve Okul Sporları Şube Müdürü 
Ömer Polat ise tüm katılımcı-
ları tebrik ederek, bilek güreşi 
branşının önümüzdeki dönem-
de daha fazla ilgi göreceğini ve 
gençlerin spora kazandırılma-
sında önemli bir rol oynayaca-
ğını ifade etti. M. Şükrü Yıldırım 

İL ŞAMPIYONASI BÜYÜK 
HEYECANA SAHNE OLDU

Batman Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü tarafından 2025-2026 Okul Sporları Faaliyet Programı kapsamında 
düzenlenen Bilek Güreşi Gençler B İl Şampiyonası, yoğun katılım ve büyük bir heyecanla tamamlandı.

BİLEK GÜREŞİNE İLGİ ARTIYOR

BOĞAZIÇI KOLEJI 
ATLETIZM TAKIMI TÜRKIYE  

FINALLERI’NE YÜKSELDI

PROFESYONEL CIMNASTIK 
KURSLARINA YOĞUN İLGI

KORFOL GENÇLER İL ŞAMPIYONU  
MEHMET AKIF ERSOY ANADOLU LISESI

BOĞAZIÇI Koleji adına yarışmala-
ra katılan Engin Babat, Emirhan 

Taş, Mehmet Ufuk Akıl, Muhammed 
Akgül, Şehmus Seven ve Serkan Dur-
maz, 5000 metre koşu branşında 
takım halinde bölge üçüncüsü olma-
yı başardı. Zorlu rakipler karşısında 
sergiledikleri üstün performansla 
dikkat çeken ekip, bu derecesiyle 
Türkiye Finalleri’ne katılma hakkı ka-
zandı. Bölge üçüncüsü olarak büyük 

bir başarı elde eden Boğaziçi Koleji 
Atletizm Takımı, Aydın’ın Kuşadası 
ilçesinde düzenlenecek Türkiye Final-
leri’nde bölgeyi temsil edecek. Okul 
Müdürü M. Sait Batti, elde edilen bu 
gurur verici başarıda emeği geçen 
sporcuları tebrik ederek, öğrencileri 
özveriyle hazırlayan Beden Eğitimi 
Zümresi’ne teşekkür etti. Batti, Boğa-
ziçi Koleji Atletizm Takımı’na Türkiye 
Finalleri’nde başarılar diledi. Bülten

l 03-12 yaş arası kız ve erkek çocukla-
ra yönelik düzenlenen kurslar, Batman 
Gençlik ve Spor İl Müdürlüğüne bağlı 
Çok Amaçlı Spor Salonunda haftanın 
üç günü gerçekleştiriliyor. Cimnastik 
eğitimleri; Salı, Cuma ve Cumartesi 
günleri yapılıyor. Salı günü 18.30-19.30, 
Cuma günü 18.00-19.00 ve Cumartesi 
günü ise 15.00-16.00 saatleri arasında 
verilen kurslarda, Beden Eğitimi Öğret-
meni ve Uzman Cimnastik Antrenörü 
Züleyha İpek, ekibiyle birlikte çalış-
malarını sürdürüyor. Kurslara katılan 

çocukların fiziksel gelişimlerinin yanı 
sıra disiplin, denge ve koordinasyon 
becerilerinin de artırılması hedefleni-
yor. Antrenör Züleyha İpek, yalnızca 
temel eğitim vermekle kalmadıklarını 
belirterek, başarılı sporcuların kulüp ve 
okul sporları kapsamında Türkiye şam-
piyonalarında müsabakalara katılmala-
rını sağladıklarını ifade etti. Cimnastik 
kurslarına kayıt yaptırmak isteyen 03-
12 yaş arası kız ve erkek öğrencilerin 
velileri, 0554 137 63 02 numaralı tele-
fondan detaylı bilgi alabiliyor. Bülten 

l 19 Mayıs Spor Salonu’nda gerçekleş-
tirilen şampiyonaya, il genelinden 7 lise 
takımı ve yaklaşık 110 sporcu katıldı. Bü-
yük heyecana sahne olan müsabakalar, 
sporcuların centilmence mücadelesi ve 
tribünlerin yoğun ilgisiyle dikkat çekti. 
Turnuvanın final karşılaşmasında Mehmet 
Akif Ersoy Anadolu Lisesi ile Batman Spor 
Lisesi karşı karşıya geldi. Çekişmeli geçen 
mücadelede rakibine üstünlük sağlayan 
Mehmet Akif Ersoy Anadolu Lisesi, saha-
dan 14-8’lik skorla galip ayrılarak il şampi-
yonu oldu. Müsabakalar sonunda derece-
ye giren okullara kupa, madalya ve katılım 
belgeleri; Okul Sporları Şube Müdürü 
Ömer Polat, okul müdürleri, idareciler, be-
den eğitimi öğretmenleri ve spor eğitim 
uzmanları tarafından takdim edildi. Şam-
piyonluğu elde eden Mehmet Akif Ersoy 
Anadolu Lisesi, bu başarıyla birlikte grup 
müsabakalarında Batman’ı ve okulunu 
temsil etme hakkı kazandı. Okul Sporları 
Şube Müdürü Ömer Polat, okul sporlarına 

olan ilginin her geçen yıl arttığını belir-
terek, bu tür organizasyonların gençlerin 
fiziksel ve sosyal gelişimine önemli katkı-
lar sunduğunu ifade etti. Korfol Gençler İl 

Şampiyonası Dereceleri: 1- Mehmet Akif 
Ersoy Anadolu Lisesi, 2- Batman Spor 
Lisesi, 3- Saadet Uçar Anadolu Lisesi, 
4- Fatih Anadolu Lisesi. Hüseyin Doğru 

Batman’da düzenlenen 
Okullar Arası Masa Tenisi 
Müsabakaları’nda Fatih 

Ortaokulu Yıldızlar Masa Tenisi 
Takımı, il ikincisi olarak önem-
li bir başarı elde etti. Burak 
Bezenmiş, Ali Baran Geylani ve 
Ahmet Mirza Bavli’den oluşan 
takım, turnuva boyunca sergi-
lediği disiplinli ve mücadeleci 
performansla takdir topladı. Elde 
edilen dereceyle Fatih Ortaokulu, 
Batman’ı Bölge Şampiyonası’nda 
temsil etme hakkı kazandı. Okul 
Müdürü Mehmet Niyazi Yıldırım, 
öğrencilerin azim ve takım ru-
huyla gurur duyduklarını belirte-
rek emeği geçen sporculara ve 
öğretmenlere teşekkür etti. Fatih 
Ortaokulu ekibi, şimdi gözünü 
Bölge Şampiyonası’na çevirdi.

FATIH  
ORTAOKULU 

MASA  
TENISINDE İL 

İKINCISI OLDU


